



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 059/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 4ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA), com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

4.2.2 - II Etapa – Arguição do projeto de pesquisa, e Entrevista, de caráter eliminatório e classificatório, por meio de vídeoconferência web – em link enviado diretamente ao candidato(a) no e-mail informado na inscrição, com peso 01 e notas de 0 a 10, dividida em duas notas: 0 a 6 para Nota da Arguição do projeto de pesquisa e de 0 a 4 para entrevista. A nota final desta etapa deverá ser obtida pela soma das duas notas. O(a) candidato(a) com nota inferior a 6,0 (seis) será eliminado. Além disso, o(a) candidato(a) que não participar desta etapa estará automaticamente eliminado do certame. Esta etapa tem previsão de acontecer a partir de 15 a 17/01/2024, com resultado divulgado até 19/01/2024.

Leia-se:

4.2.2 - II Etapa – Arguição do projeto de pesquisa, e Entrevista, de caráter eliminatório e classificatório, por meio de vídeoconferência web – em link enviado diretamente ao candidato(a) no e-mail informado na inscrição, com peso 01 e notas de 0 a 10, dividida em duas notas: 0 a 6 para Nota da Arguição do projeto de pesquisa e de 0 a 4 para entrevista. A nota final desta etapa deverá ser obtida pela soma das duas notas. O(a) candidato(a) com nota inferior a 7,0 (sete) será eliminado. Além disso, o(a) candidato(a) que não participar desta etapa estará automaticamente eliminado do certame. Esta etapa tem previsão de acontecer a partir de 15 a 17/01/2024, com resultado divulgado até 19/01/2024.

Manaus, 9 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação